

enem pa tudi čestita gg. tovarišema, poslancema Puolju in Majcu, na izvolitvi.

Spominjamo se ob tej priliki imen naših stanovskih tovarišev, gg. Franchettija, Rebk, Ogrina, Mohoriča. Obrtniki, kteri ste čitali do dneva volitev (to je do nepozabnega nam dne 28. novembra), različna lista političnih strank, obenem pa „Obrtnika“ v „Kmetijskem listu“, se danes lahko na lastne oči prepričate, kdo v resnici vpošteva obrtni stan in kdo nam danes lahko pripomore do

zboljšanja naših stanovskih teženj in do zboljšanja položaja, v katerem se nahaja dandanes obrtni stan.

Na raznih obrtnih zborovanjih, shodih, kongresih in sestankih so se sklepane različne resolucije na debelo in na drobno. Koliko izmed njih pa se jih je rešilo v dobrobit in povzdigo obrtnega stana, to vemo obrtniki sami najbolje. Kakor so sejali, tako so želi.

Obrtniki! Danes, ko čitate imena in številke naših mož, poslancev, med katerimi se nahajata tudi naša sprejaj omenjena tovariša, se lahko

eselite boljše bodočnosti ter boljšega napredka in blagostanja za obrtni stan. Bodite uverjeni, da res lucije, ki se bodo odprle in predlagale potem „Obrtne organizacije za Slovenijo“ na merodajna mesta, ne bodo več romale v uradne koše kot doslej, marveč bodo vročene naravnost v roke naših poslancev, tovarišev, kateri poznajo naše težnje in čutijo z nami naše gorje.

Tovariši obrtniki, zategadelj Vam kličemo: Združujte se, organizirajte se ter pristopajte skupno k „Obrtni

organizaciji za Slovenijo“, katere načelnštvo je začasno v Novem mestu.

To načelnštvo bo vselej rade volje dajalo vestranska pojasnila in vestranske nasvete. Držite se gesla „V združenju je moč“, da postanete močni. Ne pustite se begati po posameznih „Lokalpolitičnikih“, kakršni so se pokazali pred volitvami v Kranju, kajti oni so naredili zgolj iz egoizma samo nekaj zmede med tovariši na Gorenjskem, v splešnem pa so škodovali celokupnemu obrtništvu s tem, da nima danes to obrtništvu še več

zastopstva. Nam in obrtnemu stanu zvest m obrtnikom, po ebno še iz Gorenjske, pa kličemo: Združite se v „Obrtni organizaciji za Slovenijo“, priglašajte nove člane, poučujte jih o naši moči in o našem delu, dopisujte pridno v „Obrtnika“ „Kmetijskega lista“, ker la člani „Obrtne organizacije za Slovenijo“ in njih želje so bodo vpoštevale!

Zivelci obrtniki, živelci volilci zmagovalci! Načelnštvo „Obrtne organizacije za Slovenijo“ v Novem mestu.

Svarilo. Vsa tista, ki so trosili o meri neresnične in neutemeljene vesti, svarim pred nadaljnjim takim početjem. Obenem naznanjam, da bom odslej proti vsem obrekev'cem sodnijsko postopal. Frano Glavčič, šestnik v Hrastencih.

Na prodaj sta šest mesecev stara šreblca (odličnana) lepe rasti in prav dobre pasme ter 15 mesecev star pes volje pasme, ki je zelo razvijaj čuje. Cena obeh živali po dogovoru. — Josip Rozman v Nemškoveh Rovtu, p. Babinjska Bistrica.

Prodajam dobro ohranjene vinske sode v skupni prostornini 600 hl. Posamezni sodi od 100 do 2000 l. **Anton Mohar,** sodar na Viču pri Ljubljani.

Amerikansko strojno olje
Olje, lahko, za vretena; olje za transmisije; olje, strojno za poljedelske stroje; olje, strojno za težke stroje; olje, za avtomobile, lahko; olje, izredno težko; olje za cilindre; olje proti prahu.
Glavna zaloga: **Medić, Rakovec & Zankl, d. z o. z.** tovarna firneža, laka in barv prej A. Zankl^{novi} sinovi.

KOLESA
AVTOMOBILNOOPREMA
SIDELNAPREMA
SESTAVNEDELAVARIZI
PAPROSTIJE NA VSE STRANI
KIDOKES
LJUBLJANA

Proda se močan, malo rabljen, leta 1917. nov voz (s kasonom). Zamenja se orentualno tudi za fin vozček na persi. Voz se ogleda lahko vsak dan na dvorišču mestnega pogrebnege zaroda v Ljubljani, Prečna ulica št. 4. Prasa naj se pravtam v prtiličju na levo

Pozor! V najem se da trgovina ter poleg gostilna na račun, in sicer na deželi. — Več v upravnistvu „Kmetijskega lista“.

ŠTAMPILJE
GRAVEUR
ANT. ČERNE
LJUBLJANA
DVORNI TRG 1
Katalog Franko

Švajcarja (kravarja), oženjenega, z 2 do 3 delavnimi moči, in **mizarja,** večšega tudi kolarstva, oženjenega, prejme proti stalni plači, stanovanju in deputatu državno upraviteljstvo veleposestva Mokrice, p. Jesenice ob Savi, via Brežice.

Pozor kmetovalci! Kdor hoče imeti dobro in hitro popravljene vsekovrstne stroje, naj se obrne na trdko **Mihael Ksvičič,** strojna delavnica z električnim obratom v **KOBEZAH** pri Ljubljani št. 7. Cene zmerno. Izvrtišev točno. Kompletni štedilniki vado v zalogi.

Vinogradniki, pozor!
Naznanjam vam, da imam okoli 50.000 ukoreninjenih prvovrstnih trt šmarin, pri katerih se potrebuje nikoli galice; rantiram za 10 let.
Tone Zageršek, trtničar v Dornavi, polta Moškanjca.

Modro galico kg po 21 kron
za krajevne odbore SKS. in kmetijske organizacije oddaja meseca decembra proti plačilu v naprej, le v celih vagonih, franko vse železniške postaje v Sloveniji,
d. d. Ekonom v Ljubljani.
Drugim se oddaja ta modra galica pod istimi pogoji kilogram po 22 kron. Za manjša naročila, toda le v celih sodih ali zabojih, veljajo te cene franko kolodvor Ljubljana.

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani, Stritarjeva ulica št. 2.
Podružnice: v Splitu, Trstu, Sarajevu, Celovcu, Gorici, Celju, Mariboru, Borovljah, Ptujju in Brežicah.
Delniška glavica 50.000.000 kron. — Rezervni zakladi 45.000.000 kron.
Brzojavni naslov: Banka, Ljubljana. — Prodaja srečk razredne loterije.
Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun **Telefon št. 261.** Kupuje in prodaja vse vrste vrednostnih papirjev, valut in dovoljuje vsakovrstne kredite.

Pozor! Ne zamudite Prilike, si ogledati novo urejeno Dragotin Sirec, Celje
Cankarjeva ulica št. 4, zraven davkarije.
Slavnemu občinstvu in trgovcem vjudno naznanjam, da sem otvoril popolnoma novo urejeno trgovino s manufakturnim in modnim blagom. Zalozil sem jo z ogromno množino krasno sortiranega inozemskega blaga po čudovito nizkih cenah.
Za naklonjenost se cenjenemu občinstvu priporočam, sagotavljajoč prijazno in solidno postrežbo.
Z odličnim spoštovanjem **Dragotin Sirec.**
Vedno novosti! Konkurenčne cene!

Pnevmatike za avto in kolesa v vseh dimenzijah, gumijev predmete, vsakovrstne žice za električno napeljavo, elektrotehnični material in vsakovrstne potrebščine priporoča po najnižjih cenah **M. Kuštrin,** Ljubljana, Dvornjska cesta št. 20; telefon št. 470. Podružnica: Maribor, Jurčičeva ulica št. 9.

Pozor! Usnje, amerikske podplate kakor tudi vse druge čevljarске potrebščine nudi po najnižjih dnevnihi cenah na drobno in na debelo
Anton Mrkun, Ljubljana
Kolodvorska ulica št. 41.

Otvoritev trgovine.
Cenjenim odjemalcem vjudno naznanjamo, da smo zopet otvorili svoje dobro znano **manufakturno detajlno trgovino z manufakturnim blagom** v popolnoma prenovljenem lokalu. Za bližajočo se zimsko sezijo priporočamo vsakovrstne novosti, katere so ravno došle iz inozemstva, osobito razno volneno in sukateno blago za dame in gospode, dalje perline barhante, flanelo, cefirje, šifone, potrebščine za krojače, šivilje, tapetnike itd.
Zagotavljajoč prijazno in solidno postrežbo se priporočamo
A. & E. Skabernè
veletrgovina z manufakturnim blagom, LJUBLJANA, Mesni trg št. 10.

Pozor! Dospela je velika pošiljatev raznih gumbov za suknje, igel, modnega blaga, finih žlic, toaletnih in čevljarских potrebščin in orodja.
Na debelo in na drobno.
Za obilen obisk se priporoča trdko
Josip Petelinc
tovarniška zaloga šivalnih strojev v LJUBLJANI, Sv. Petra nasip št. 7.

Opalograph
PATENTED IN BELGIQUE, PATENTED IN DANMARK, PATENTED IN FRANCE, PATENTED IN GREAT BRITAIN, PATENTED IN ITALIA, PATENTED IN SVERIGE, PATENTED IN OSTERREICH, PATENTED IN SCHWEIZ, PATENTED IN RUSSIE, PATENTED IN U.S.T. OF AMERICA, PATENTED IN MEXICO.
Najboljši in najcenejši razmnoževalni aparat.
The Rex Co., Ljubljana, Gradišče 10.

UMETNA GNOJILA
(kalijevo sol, kostno moko, kostni superfosfat i. t. d.) dobavlja najkulantneje
VINKO VABIČ, Žalec, Slovenija.
Zahtevajte ponudbe za vagonске, polvagonске in manjše množine!